

第75届金球奖颁奖典礼落幕

“最大赢家”3月将登国内银幕

1月8日上午,第75届美国电影电视金球奖各大奖项揭晓。《三块广告牌》成为电影类的最大赢家,包揽了最佳剧情片、剧情类最佳女主角、最佳男配角、最佳编剧四项大奖。而这部影片已经确定引进国内,将于3月2日上映。

《三块广告牌》成最大赢家

金球奖多年以来一直被视为奥斯卡的“风向标”,从今年的得奖结果看,基本都在意料之中,唯一意外的是此前呼声颇高的电影《请以你的名字呼唤我》大热倒灶,一奖未得。

拿下剧情类最佳影片、剧情类最佳女主角、最佳男配角和最佳编剧的《三块广告牌》成为今年金球奖电影类奖项的最大赢家。该片讲述了一位母亲的女儿惨遭杀害,为伸张正义,她决定竖起广告牌叫板,在痛苦绝望之

时,她收获了周遭民众展现出的爱与善良。影片中,演员弗兰西斯·麦克多蒙德演活了一个深陷丧女之痛却又内心刚强的“硬骨头”母亲形象,影片由《杀手没有假期》的导演马丁·麦克唐纳执导。记者获悉,这部影片已经确定于3月2日在国内院线上映。

“最佳导演”奖项花落《水形物语》的导演吉尔莫·德尔·托罗;剧情片最佳女主角由《三块广告牌》的弗兰西斯·麦克多蒙德摘得。

90后小生小花获认可

音乐/喜剧片最佳男主角与女主角则分别花落《灾难艺术家》的詹姆斯·弗兰科和《伯德小姐》的西尔莎·罗南。当天的一大高潮也正是出现在西尔莎·罗南凭借《伯德小姐》获得最佳女主角,这也意味着好莱坞的“90后”们已经开始攻占金球奖了!西尔莎·罗南这次胜出并不容易,她的竞争对手都实力强劲,除了艾玛·斯通和玛格特·罗比,还有老戏骨朱迪·丹奇和海伦·米伦。

《伯德小姐》讲述一位高中女生在亲情、友情、爱情方面遇到的“奇葩事”,是一部质量不俗的电影。西尔莎·罗南1994年出生在纽约,凭借过人的才华,这

位年仅24岁的小女孩已经获奖无数,成为好莱坞最具前景的新人之一。13岁时,她就因出演电影《赎罪》展现出过人的表演天赋,拿下了奥斯卡、金球奖双提名。

本届金球奖新人辈出,凭借《以你的名字呼唤我》获得提名的“95后”提摩西·查拉梅原本呼声颇高,但最终不敌加里·奥德曼,与自己的首座金球奖擦肩而过。而在《伯德小姐》里,他则放下偶像包袱,饰演一位情场老手,两个反



《三块广告牌》备受好评

差极大的角色都被他演绎得入木三分。

这些年轻人的崛起,反映出好莱坞人才

辈出的景象。对此,不少网友纷纷表示:“好莱坞的流量小生小花的业绩已经如此骄人,中国的年轻演员还得加把劲打磨演技啊!”

多部获奖作品国内已上映

火爆中国市场的动画片《寻梦环游记》毫无悬念地摘得“最佳动画片”奖;同样在中国市场获得不俗口碑的《至暗时刻》则收获了剧情片最佳男主角奖项,在戏中生动诠释丘吉尔一角的加里·奥德曼如愿以偿捧得奖座。

剧情类男主角奖花落加里·奥德曼,这是他第一次获提名金球奖。在电影《至

暗时刻》中,他扮演英国传奇首相丘吉尔,他的演技层次丰富,体现了角色既铁腕无情,又诙谐幽默的一面,还还原了他普通人的一面,加里·奥德曼此次得奖被视为实至名归。

加里·奥德曼一直是实力派演员,但过去长期担任配角,如《哈利·波特》中的小天狼星、《蝙蝠侠》中的戈登探长等。他还出演过不少令人过目难忘的“邪性”角色,如《这个杀手不太冷》中的嗑药杀戮之人、《第五元素》的反派大佬等。

本报综合

院线新片

太空救援

主演:弗拉季米尔·弗多维奇·科夫、柳波芙·阿克肖诺娃

上映:1月12日

在外太空的“礼炮7号”空间站意外与地球失去联系,工程师维克托·阿约金和退役宇航员弗拉基米尔·费奥多罗夫临危受命,搭乘联盟号T-13寻找“礼炮7号”的踪迹,当经历宇宙空间对接、太空舱寒流、空间站失火、太阳能充电系统失灵等一系列危机准备返航之时,却被告知空间站即将被击落,一场更大的太空灾难正在袭来……

勇敢者游戏:决战丛林



主演:道恩·强森、凯文·哈特、杰克·布莱克

上映:1月12日

四名性格迥异的高中生意外穿越到险象环生的勇敢者游戏中,变身成为与自身性格外貌截然不同的游戏角色。面对丛林猛兽的袭击和邪恶势力的追捕,四人必须在冒险家(巨石强森饰演)的带领下,战胜重重危机,赢得游戏,才能获得重返现实的机会。

大世界



上映:1月12日

为了给女友古琦琦筹得整容费,小张抢劫了建筑公司工资款,老板刘叔找来“瘦皮”去追。而江湖大盗“黄眼”及其同伙,古琦琦的姐姐及其男友都盯上了这笔钱。几人之间展开了纵横交错的抢夺,最后全部因贪欲付出了代价。

卧底巨星

主演:陈奕迅、李荣浩

上映:1月12日

功夫巨星元豹被怀疑与泰国黑帮有染,警方设计铁柱前去卧底探查真相,没想到牵扯出一系列“不能说的秘密”。



剧情片最佳女主角花落弗兰西斯·麦克多蒙德

《奇迹男孩》特别催泪:那么努力只为和正常人一样

正当国产片《前任3》打败进口大片《星球大战8》票房成为话题之时,一部在全国许多城市提前观影的引进励志片《奇迹男孩》又引发了电影行业高度关注,片中满满的正能量和暖心又励志的现实题材,被业内人士预估为该片1月19日全国公映后的最新话题。

由好莱坞明星朱莉娅·罗伯茨、欧文·威尔逊和童星雅各布·特瑞布雷主演的暖心励志电影《奇迹男孩》,这两天在全国多座城市举行超前观影活动,媒体记者、发行行业人士和影迷们提前观赏到《奇迹男孩》后一致认为,该片将以其强大而有戏剧张力的故事,触及观众心灵的现实问题,并以11岁主演雅各布布近“毁容”的撼动人心的表演,有望成为2018年元月下旬最新的电影话题。

记者了解到,电影《奇迹男孩》改编自全球畅销小说《奇迹》,该书目前全球累计销量已超800万册,原著作者帕拉西奥试图通过一种温柔又暖心的

方式,去探讨一个略显残忍但却普遍存在的问题——“每天生活在一个不知道如何面对你的世界里,是什么感觉?”据此改编的同名影片于2017年11月17日在北美上映后好评如潮,在美国专业电影评论网站IMDB上,影迷给该片的评分高达8.1分。

《奇迹男孩》讲述天生脸部畸形的小男孩奥吉在家人陪伴下最终成长为大家心目中不可思议的“奇迹”的暖心故事,探讨了欺凌、歧视等多种严肃的社会问题,但却并不阴沉压抑,反而有一股温暖人心的力量。卫小林



《奇迹男孩》很温暖



章子怡被剧本打动

《无问西东》:等了五年终上映

电影《无问西东》将于1月12日公映,该片由李芳芳导演,章子怡、黄晓明、王力宏、张震、陈楚生等主演。导演、编剧李芳芳感慨,自己7年前写出剧本,5年前拍完,如今终于“得见天日”。

只在以“只问深情,无问西东”为主题的预告片中,众星悉数亮相,大时代下的爱恨情仇、生离死别均可窥见一斑,结尾章子怡一句充满深情的独白“死亡来临前,我一定要找到你”更是震撼人心。

《无问西东》导演李芳芳毕业于美国纽约大学电影学院研究生院导演系,是李安的同门师妹,但她并不是一位“资深”导演,此前只执导过《80'后》一部电影。“华语电影圈顶配主演阵容”为何会齐聚一部戏,支持一位名不见经传的新导演?张震首先开口,称因为章子怡签了,所以他就来了。谁知下一秒就被章子怡揭穿:“我记得是你最先签约的吧?”她还提及

当年和张震在《卧虎藏龙》中扮演“玉娇龙”和“罗小虎”这对情侣的往事:“有一天,我的小虎来了,我就也来了……”但章子怡表示,自己是被剧本打动,觉得一定要出演这个角色。

黄晓明则接过话匣子,称自己一开始确实是听说章子怡来了才来的,后来参观做《无问西东》衣服和道具的工厂,“一整个大仓库,几万套衣服加几万张图片加几万个道具,连一个工人的服装都做得非常仔细,被导演的诚意所感动了,就觉得一定要加盟这个电影。”

除了实力派主演,电影《无问西东》的幕后制作班底也堪称惊艳:多次荣获国内外电影节最佳摄影奖的曹郁,《胭脂扣》《阮玲玉》的艺术指导,多次荣获金马奖与金像奖的香港美术大师朴若木,张艺谋御用美术设计曹久平,《一代宗师》的声音指导陈光。玛诺